
様式２　令和３年度新座市学校評価システム本評価　　　　 生徒アンケート【全校】
新座市立 第二中 学校

1
あなたは、すすんであかるいあいさつができ
ますか。 88.1% 11.9%

2
あなたは、「です、ます」をつけるなど、時と場
に応じた言葉遣いができていますか。 95.3% 4.7%

3
あなたは、掃除にしっかり取り組んでいます
か。 95.6% 4.4%

4
あなたは、目標を持って授業や学校生活に
取り組んでいますか。 77.4% 22.6%

5
あなたは、授業がわかりますか。

86.5% 13.5%

6
あなたは、授業中しっかり聴き、考えようとし
ていますか。 94.1% 5.9%

7
あなたは、授業のきまりを守っていますか。

97.2% 2.8%

8
先生は、わかりやすい教材などを使って説明
してくれるので、授業がわかりやすいです
か。

95.5% 4.5%

9
先生は、ひとりひとりに声をかけ、ていねい
に教えてくれますか。 85.1% 14.9%

10
先生は、授業中、説明するだけでなく、自分
で考えさせたり、活動させたりしていますか。 98.3% 1.7%

11
先生の授業中の指示は、はっきりしていて、
自分が何をしたらよいか、わかりますか。 94.6% 5.4%

12

先生は、ひとりひとりが授業をりかいしている
か、つかもうとしていますか。

90.8% 9.2%

13
先生は、授業開始のチャイムが鳴るとき、教
室にいますか。 93.6% 6.4%

14
先生は、授業のきまりが守れないとき、注意
をしていますか。 96.4% 3.6%

15
先生は、授業終了のチャイムとともに授業を
終えていますか。 96.4% 3.6%
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　　　【自分の振り返り】　　　　　　　　　【授業】
　　　A：そうであると思う　　　　　　 　　A：８０％以上の先生が当てはまる
　　　B：だいたいそう思う　　　　　　　　B：６０％以上の先生が当てはまる
　　　C：あまりそう思わない　　　   　　C：４０％以上の先生が当てはまる
　　　D：そうとは思わない　　　      　　D：４０％未満の先生だけが当てはまる
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